



## Krupa, Poštak

**Krupa**, iako razmjerno kratkog toka, jedna je od najljepših rijeka u Hrvatskoj. Njezin slikovit kanjon strmih strana nadovezuje se na kanjon Zrmanje, a brojni slapovi i čista voda stvaraju osobit ugođaj. Najslikovitiji dio je zaklonjeni kanjon rijeke Krnjeze, pritoka Krupe, u blizini sela Golubić te Kudin most, građen bez vezivnih sredstava – suhozid.

**Poštak** (Kečina Kosa) je slikovita gora na dodiru Like i Dalmacije. Spada u lanac Ličke Plješevice kao njezin produžetak, iako ga neki pribrajaju lancu Dinare. Na većinom ogoljeloj gori prevladavaju livade i kraške stijene, a nalaze se i zanimljivi stjenoviti samotnici, kamene skulpture. S travnatog vrha (1425 mnv) HPO je lijep pogled na Liku, Dalmaciju, Velebit, Dinaru.

Polazak na izlet je u subotu u 6.30 sati iz Trnjanske ceste (iza KD Vatroslava Lisinskog). Vozimo se autobusom do Golubića. Nakon četverosatne vožnje uz jednu pauzu za kavu ili štogod drugo slijedi nam hodanje, prvo do zaselka Ravni Golubić, zatim silazak (uz fantastičan pogled na kanjon Zrmanje i Krupe) do ušća Krupe te uzvodno kanjonom Krupe do Kudinog mosta. Izlazak iz kanjona nas vodi do nekadašnje škole u Golubiću gdje nas čeka autobus da nas preveze do kampa u Muškovicima gdje noćimo. Za obilazak Krupe će nam trebati oko 5 sati laganog hoda uz mnogo fotkanja i uživanja u prirodi.

U nedjelju buđenje u 7 sati, doručak i spremanje. U 8 sati krećemo autobusom do sela Otrić odakle krećemo na Poštak. Put do vrha nas vodi većinom travnatim terenom, a povratak je istim putem.

U subotu u kampu ćemo imati večeru. U nedjelju hrana i voda iz ruksaka. Ponijeti opremu za kampiranje (šator, karimat, vreća za spavanje).

**Hodanje:** subota oko 5 - 6 sati laganog hoda.  
nedjelja oko 5 sati hoda po laganom terenu

**Oprema:** planinarske cipele, višeslojna odjeća, zaštita od vjetra, kiše i sunca, baterijska svjetiljka  
budite spremni na sve vremenske prilike (neprilike)

**Troškovi:** prijevoz 150 kn po osobi  
spavanje u šatoru 35 kn po osobi (uključena upotreba WC-a i tuševa)  
večera u kampu 35 kn (grah)

Na izlet mogu ići svi zainteresirani, tj. izlet nije namijenjen isključivo za polaznike planinarske škole.

Prijave i informacije za izlet:

Vjekoslav Habulinec: 092 1375 804 ili [vjekoslav.habulinec@gmail.com](mailto:vjekoslav.habulinec@gmail.com)